



100 летний юбилей Константина Симонова

«Единственный распорядитель-время,
Оно запрещает вход непосвященным и
открывает его тем, кто умеет читать и слышать!»
К. Симонов

Чествование поэтов-юбиляров стало хорошей традицией в нашей школе, да и не только. Совсем недавно прошел вечер, посвященный памяти таких поэтов, как С. Есенин, И. Бунин, К. Хетагуров, С. Черный...

Не обошли вниманием мы и такого известного поэта, писателя, публициста К. Симонова, которому в этом году исполнилось 100 лет.

Эпиграфом всех мероприятий было высказывание :

Были проведены открытые литературные мероприятия среди 5-6 классов (учитель Горн Т.М.), 7-8 классов (учитель Акбаров А.А.) и среди старшеклассников (учитель Поминова Е.В.).

Ведущие познакомили учащихся с фактами биографии, интересными эпизодами из жизни поэта, звучали его стихи, исполнялись песни военных лет. И дети, и учителя остались очень довольны проведенным мероприятием.



Всероссийский урок безопасности в сети Интернет
был проведен в МБОУ СОШ с.Виноградное
с 23 по 28 октября 2015г.

Интернет стал неотъемлемой частью нашей жизни. С его помощью мы получаем информацию, общаемся, оплачиваем покупку товаров и услуги и делаем многое другое. Вместе с тем интернет таит в себе опасности, и о них необходимо знать, чтобы вовремя избежать их. Во-первых, это мошенники, желающие заполучить финансовую выгоду; во-вторых, так называемые «вирусы».

Так как наши дети начинают пользоваться интернетом в возрасте 6-8 лет, возникла необходимость со стороны родителей, учителей, работников МВД и операторов связи представлять обзорные материалы, своеобразные памятки о том, как же можно защитить себя при использовании интернета. Стали проводиться методические занятия, уроки.

Уроки в нашей школе были проведены для трех возрастных групп: начальная школа, средняя школа, старшие классы.



Цели этих уроков заключали в себе формирование навыков распознавания и реагирования на интернет-угрозы.

Задачи же данных уроков включали в себя систематизирование знаний детей в области безопасности по таким направлениям: раскрытие персональных данных; мошенничество; общение в сети; общая компьютерная грамотность.

Материалы к урокам были сформулированы по модульному принципу. Каждая тема была отражена на слайдах презентаций.

Для детей младшего школьного возраста (2-4 классы) уроки были проведены в форме игры. Для лучшего восприятия материала был введен сказочный персонаж – собачка Онлайка.



Для развития и закрепления материала был проведен конкурс рисунков.

Уроки для средней и старшей школы были организованы в форме дискуссии. Для них материал был представлен максимально тезисно, с учетом возрастного восприятия. Каждый модуль урока предполагал обращение к опыту детей.

При проведении уроков были использованы материалы с сайта сетевичок.рф. Учащиеся посмотрели видеоролики. Дополнительные материалы были взяты с сайта Лиги безопасного интернета в разделе «Энциклопедия безопасности».

Ребятам было предложено принять участие во II Международном квесте по цифровой грамотности среди детей и подростков "Сетевичок 2015". Основная цель квеста - формирование у школьников компетенций цифрового гражданина для успешной и безопасной жизни и учебы во Всемирной сети.



Акция «Белая ленточка»

3 декабря 2015 года – Всемирный день инвалидов. По всей России проходит акция «Белая ленточка». Учащиеся нашей школы приняли активное участие в акции. Классные руководители рассказали о проблемах инвалидов, о тех препятствиях, с которыми они сталкиваются в повседневной жизни. В знак солидарности инвалидам, все учащиеся школы прикрепили «Белые ленточки».





час.кода

4-13 ДЕКАБРЯ

«Час Кода»

4 декабря 2015 г., в День информатики, стартовала всероссийская образовательная акция "Час кода", в которой, уже второй год подряд, приняла участие и наша школа. В рамках акции были проведены необычные уроки информатики для учащихся со 2 по 11 классы. Акция направлена на формирование и поддержку интереса молодежи к изучению

информатики и программирования, на повышение престижности ИТ-специальностей в глазах молодежи. Был оформлен информационный стенд, где ребята могли узнать подробнее об акции и времени её проведения в их классе.

За один час ребята почувствовали себя частью важного события, осознали важность изучения информатики для достижения успехов в будущем.

Посмотрели видеоролик с участием российских знаменитостей и известных людей из сферы информационных технологий (ИТ), которые рассказали о важности современных технологий, лекцию-обращение представителей ведущих ИТ-компаний к молодежи. Играя в увлекательную игру, написали свои первые программные коды и поняли, что программирование доступно каждому. Онлайн тренажеры не требовали предварительной подготовки учащихся и содержали разбор и закрепление базовых понятий программирования.



Эти тренажеры доступны всем: "Искатель сокровищ" по адресу <http://часкода.рф/treasurehunter.html> и «Час кода с героями игры Майнкрафт» по адресу <http://www.it4youth.ru/minecraft/>.



После выполнения заданий тренажера каждый участник получил Сертификат за участие в акции «Час кода», чему, конечно же, были рады, особенно малыши.



Учащиеся старших классов прошли Тест на профориентацию «Кто ты в ИТ?» (адрес www.buduguru.org/test). Тест позволил учащимся в течение 10 минут определить, какая специальность им подходит из набора профессий в ИТ. Затем они познакомились с информацией о данной профессии: краткое описание, обязанности, что нужно знать и уметь, каков карьерный путь, отрасли, в которых востребована профессия, рынок профессии, где получить образование и т.д.



Акция прошла увлекательно и интересно. Многие ребята, не успевшие пройти все этапы игры на уроке, сделали это дома, а затем делились со сверстниками опытом написания программ.

*Учитель информатики МБОУ СОШ с.Виноградное
Курсаева Нонна Алексеевна.*



Поздравляем с наступающим НОВЫМ 2016 годом!!!



Пусть новогодний Дед Мороз
Подарит счастья целый воз,
Здоровья крепкого в придачу,
Во всем задуманном удачу,
Мира, дружбы, счастья, ласки,
Чтоб Ваша жизнь
была как в сказке!

«Школьные Новости»
№ 16 (декабрь)
2015 год
Редактор:
Кусраева Нонна Алексеевна

Адрес: РСО-Алания, Моздокский р-н,
с. Виноградное, ул. Советская, 63.

Тел: 54-1-81

Сайт: www.vin-school.narod.ru

e-mail: vinogradnoe@list.ru

Тираж 50 экз